

Tematický týždeň „V májovej záhrade“ – 11.05-15.05.2020

1. ročník= 8 hlav. 2 kompl.	SJL, MAT	SJL	SJL	SJL, PRV	ANJ, SJL, NBV, HUV
-----------------------------------	----------	-----	-----	----------	------------------------------

Výnimočne nebude tento týždeň online vyučovanie, ale učíme sa interaktívne z online linkov! ☺

1. ročník	Cieľ z iškvp:	Počet úloh: (po-pia)	Zadanie úloh:
HLAVNÁ VZDELÁVACIA OBLASŤ (POVINNÁ)			
Slovenský jazyk	žiak pozná dvojhlásky ia, ie, iu; vie napísať slová s dvojhláskami	1.	Pozrite si video (stačí od 0:40) postupne (ako budete plniť úlohu za úlohou) celé: https://www.youtube.com/watch?v=-UXcZkn5Was (pozor na výslovnosť dvojhlások – ia-nie je ia, ale „ja“ atď..)
		2.	Odpovedz na kontrolné otázky z videa v úlohe 1. 2a) Ktorá princezná pomáhala v záhrade? 2b) od 3:47 sa vo videjku nachádza 9 slov s ia, ie, iu – vypíšte iba tie slová, v ktorých sa nachádza princezná z 2a), ktorá si zobrala za muža princa i.
		3.	Od 5:05 – písomne pomenuj mláďatká, ktoré sa nachádzajú na obrázkoch vo videu (tak, aby v každom názve bola dvojhláska)
		4.	Pozri sa teraz na váš dvor, do vašej záhrady: a) Napíš aspoň 6 slov, ktoré obsahujú nejakú dvojhlásku a nachádzajú sa vo Vašej záhrade (pomôcť si môžeš aj predchádzajúcim cvičením. b) Dvojhlásku vždy v slovách zakrúžkuj. Žiaci s IVVP – napíš 4 slová.
		BONUSOVÁ ÚLOHA PRE ŠIKOVNÝCH	Najprv sám vyslabikuj napísané názvy v úlohe 3 – oblúčikmi pod slovom, potom svoje slabikovanie skontroluj s pani učiteľkou vo videu – od 6:10.
Čítanie	žiak dokáže čítať slová s dvojhláskami ia, ie, iu	1.	Pod tabuľkou s úlohami (str.6) sú slová s dvojhláskami. Rodičia ti môžu slová vytlačiť a rozstrihať (prípadne to môžeš urobiť aj ty sám) a môžete sa spolu hrať hru – kto zvládne správne prečítať viac slov ☺.
		BONUSOVÁ ÚLOHA PRE ŠIKOVNÝCH	To, ako dobre ti čítanie slov s dvojhláskami ide, mi môžeš pokojne zdokumentovať aj krátkym videjkom ☺.
Matematika	žiak vie sčítať, odčítať do 20		Tento týždeň máš 2 možnosti (vypĺňaš teda buď úlohy 1 alebo úlohy 2). 1. môžeš vyplňať praktické úlohy v záhrade 2. môžeš pracovať v pracovnom liste v predpripravenej záhrade
		1.	U nás v záhradke nájdete kadečo.

			<p>a) Ocko má v kôlni (alebo v garáži/v pivnici) rôzne náradie. Vyber si 3 rôzne druhy náradia, nakresli ich a spočítaj ich. (napr. 2 hrablí, 1 vrtačka, 1 kosačka = 4 kusy) Príklad nakresli a vypočítaj. (sčítanie)</p> <p>b) Maminka v záhradke zvyčajne pestuje kvietky. (ak záhradku nemáte/alebo v nej nemáte kvietky, predstav si, aké by si chcel mať v záhradke). Nakresli všetky kvietky, odpočítaj od nich tie, ktoré práve kvitnú – koľko kvietkov, ktoré nekvitnú v záhradke ostalo? Príklad nakresli a vypočítaj. (odčítanie)</p>
		2.	<p>Vyplň pracovný list na str. 5.</p> <p>Žiaci s IVVP: pracuj z 21 kvietkov s vybranými 15.</p>
		BONUSOVÁ ÚLOHA PRE ŠIKOVNÝCH	<p>Záhrada je obvyčajne obklopená susedmi. Online matematická hra Susedia ti môže priniesť toľko bonusových bodov, koľko levelov si schopný vypočítať správne! (max. počet bonusov je 5). Každý bonusový bod môžeš získať tak, že mi niekto z Tvojich rodičov pošle odfotený „dôkaz“, že si správne vypočítal daný level- odfotené GRATULUJEM. Táto matematická hra je SUPER a rozvíja tvoju logiku! 😊 (ak sa pomýliš, vždy sa dá počítat' znovu pomocou tlačidla obnovit').</p> <p>https://www.matika.in/sk/test.php?q_idt=5eb7f7ca465ab</p>
Anglický jazyk	žiak dokáže rozoznať hlásku "th" v slovách	1.	<p>Pracovný zošit str.34</p> <p>Vyfarbi obrázok, napíš písmenká, v slovách na ľavej strane označ červenou bodkou hlásku "th" a pomenuj obrázky.</p> <p>Napravo obrázky s hláskou "th" - vyfarbi prvý riadok: feather - pierko, three - traja (kamaráti - inky mouse, bee, mouse) preškrtnúť yoyo.</p> <p>Druhý riadok: thumb - palec, moth- nočný motýľ, preškrtnúť spoon - lyžica</p> <p>Potom si pozri video na tomto odkaze:</p> <p>https://www.youtube.com/watch?v=Xv1npxE0Vq0</p> <p>Písmenko ukazujeme tak, že trošičku vyplazíme jazyk a snažíme sa povedať "th".</p>
		BONUSOVÁ ÚLOHA PRE ŠIKOVNÝCH	<p>Vyplň úlohy na alfbook, kód školy: ucimesadoma, 1.ročník, anglický jazyk, slovná zásoba, PLANTS (rastliny).</p> <p>Nauč sa názvy niektorých rastlín. Pomôcka pre rodičov: sunflower (slnečnica), palm (palma), cactus (kaktus), tree (strom), rose (ruža), dandelion (púpava), tulip (tulipán), leaf (list)</p> <p>Ak si chceš uplatniť bonus, odfoť poslednú stránku s percentami a prepošli foto na môj mail.</p> <p>hasakova.zsah@gmail.com</p>
Prvouka	vysvetliť rozdiel medzi živými a neživými	1.	<p>Tento týždeň si vezmi papier a pastelky, sadni si do záhradky tak, aby si videl čo najviac. Tvojou úlohou je nakresliť vo Vašej záhradke čo najviac živých</p>

	súčasťami prírody		<p>a neživých súčastí prírody = živé a neživé prírodniny (aspoň 8 rôznych druhov), pričom hnedou pastelkou zakrúžkuj všetky živé prírodniny a modrou všetky neživé prírodniny, ktoré sa vo Vašej záhradke nachádzajú. V prípade, že záhradku nemáte, nakresli takú záhradku, akú by si chcel mať a všetko, čo by si v nej chcel, aby bolo.</p> <p>Pomôcka na živú a neživú súčasť prírody je:</p> <p>a) na str. 7.</p> <p>b) rocková pieseň (nie pre každé uško!! 😊)</p> <p>https://www.youtube.com/watch?v=9yWEmJJxQgQ (napr. skalky, rastliny, živočíchy, pôda, voda, vzduch..)</p> <p>Žiaci s IVVP: stačí nakresliť 8 vecí.</p>
		BONUSOVÁ ÚLOHA PRE ŠIKOVNÝCH	Bonus získa každý, kto bude mať na svojom obrázku nakreslených aspoň 15 rôznych druhov prírodnín (napr. pri rastlinkách môžeš byť konkrétny a nakresliť rôzne druhy). V prípade, že toľko sa v záhradke nenachádza, môžeš si aj vymyslieť (vymyslené zakrúžkuj žltou pastelkou).
KOMPLEMENTÁRNA VZDELÁVACIA OBLASŤ (DOBROVOĽNÁ)			
Náboženská výchova	žiak vie jednoducho vysvetliť význam modlitby ruženca a zdôvodniť potrebu spoločnej modlitby doma s rodinou	1.	<p>V stredu 13. mája máme výročie, keď sa Panna Mária zjavila deťom Františkovi, Hyacinte a Lucii vo Fatime.</p> <p>Aj mamke doma si iste v nedeľu na Deň matiek už dal kvietok. Teraz môžeš kvietok darovať aj tvojej nebeskej mamke Márii.</p> <p>Mám pre teba výzvu vytvoriť oltárik a k nemu veniec z kvietkov s modlitbou ruženca -zvlášť za naše mamy a staré mamy. V správe ti pošlem májový skutkovník, skladačku oltárika, kvietky, ktoré si môžeš vystrihnúť a vymalovať. Ak nie je možné to vytlačiť, dá sa prekresliť. Za každú modlitbu jeden kvietok.</p>
		BONUSOVÁ ÚLOHA PRE ŠIKOVNÝCH	Oltárik môžeš ozdobiť aj živými kvetmi zo záhrady, alebo z lúky, napr. púpava.
Úlohu z NBV pošli na pojezdalova.zsah@gmail.com			
Hudobná výchova	žiak vie aktívne počúvať pieseň	1.	<p>Vypočuj si pieseň:</p> <p>https://www.youtube.com/watch?v=r3x5IEo7Uiw</p> <p>Môžeš sa ju naučiť aj spievať, ak sa ti páči 😊.</p> <p>Ktoré kvietky sa spomínajú v piesni?</p>
Úlohu z HUV pošli na klackova.zsah@gmail.com			

1. Vyfarbi motýle podľa predlohy.

2. Zisti, na ktorý kvet si sadli motýle. Ako to zistíš? Vypočítaj príklady a kvety vyfarbi podľa výsledku. Vypočítaj vyfarbi aj plot okolo záhrady. Zvyšok vyfarbi zelenou.

18

17

14

19

13

16

10+1

12+6

7+12

19-8

12+2

20-2

14-3

3+10

18-4

12+4

19-6

18-1

5+11

10+7

15-2

15+4

17-3

19-0

8+10

19-2

15

15+0

18-3

11+4

15-0

16-1

12+3

20-5

14+1

17-2

13+2

19-4

10+5

11

11

13

14

15

16

17

18

19

dieťa	pieseň	miazga	fialka	diaľka
dvierka	kôpor	lienka	pieseň	kôň
stôl	viečko	mliečko	krajšiu	menšiu
srdiečko	diely	kolienko	polienko	masielko
pliaga	hovädziu	kuraciu	lupienky	sviečka
svietnik	kôpka	sliepka	kozliatko	mačiatko
teliatko	fliáčik	hrôza	dvierka	polievka
horšiu	lepšia	kuriatko	menšie	väčšiu
žriebätko	stierka	sviečka	snežienka	snežik
svieži	postieľka	utierka	vtiera	Snehulienka
mamulienka	zelenšiu	kôra	červenšia	zelenšia
kôrka	sukienka	riedka	striedka	košieľka
pôda	fotenie	písanie	sčítanie	jahôdka
kozia	husia	piata	sobia	čiara
prianie	čítanie	zvolania	barania	odčítanie
delenie	opytovacia	psia	sledovanie	rozkazovacia
šedivie	mačacia	kôl	hôrka	polieva
nie	sedia	malinčie	tôňa	kľáčanie
mánia	spievanie	oznamovacia	psia	podnikanie
tieto	poriadok	volanie	násobenie	mladšiu
odčítanie	krajšiu	hôrka	vôkol	bôľ
gazdovia	studienka	veveričia	plienka	lúčenie
žltšiu	levia	čítanie	zelenšiu	vôľa

Rozdelenie prírodnín

